

献出公益好点子 获奖有经费

郑州慈善总会第六届“志愿四方杯”公益慈善项目创投大赛开始征集

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)您有什么慈善公益好项目、好点子?献计献策就有机会获得资金支持。即日起至9月20日,郑州慈善总会特向社会各界征集评选郑州市第六届“志愿四方杯”公益慈善项目,荣获金、银、铜奖的项目将分别获得4万、3万和1万元的支持经费,同时择优入选“2021年郑州慈善总会公益慈善项目”。

每个参评主体可申报一个项目

为进一步推动郑州市公益慈善事业发展,吸纳社会力量参与慈善事业,挖掘品牌慈善项目,使项目救助更精准,社会效益更明显,即日起郑州慈善总会向社会各界开展郑州市第六届“志愿四方杯”公益慈善项目创投大赛。

据了解,社会公益组织、机

关、群团组织、事业单位、企业等都可作为主体进行申报,每个参评主体仅限申报一个项目。大赛将设金奖1名,可获项目支持经费4万元;银奖1名,可获项目支持经费3万元;铜奖2名,获项目支持经费各1万元;同时择优入选“2021年郑州慈善总会公益慈善项目”。

鼓励社会力量参与脱贫攻坚

2021年郑州慈善总会将持续重点资助扶贫类的创新公益项目,因此,此次大赛鼓励社会力量参与脱贫攻坚,如:教育扶贫、健康扶贫、产业扶贫、生态扶贫、科技扶贫、创业扶贫等。同时,符合《慈善法》规定的济困、扶老、救孤、恤病、助残、优抚、赈灾防灾,促进教育、科学、文化和卫生、体育事业;防治污染和其他公害,保护和改善生态环境;社区发展治理;其他宣扬慈善理念、促进社会发展进步的慈善项目,包括各慈善组织长期开展或正在开展以及计划开展的慈善项目都在征集范围之内。

同时,大赛要求,申报项目所涉及的社会需求要具有广泛性,所解决的问题要具有明显的迫切性,项目服务指向明确,受益群体精准,公益色彩突出,理念创新,策划科学,社会效益显著,实施主体专业。申报项目实施周期原则上为1年,实施地为郑州市所辖区域,受益对象为郑州市范围内的城乡居民。政府部门针对同样人群已经提供了相同服务或安排专项资金的,总会不重复支持。

想要参与,可登录郑州慈善总会网站www.zzcf.cn进行了解,或拨打郑州慈善总会社工部电话68665308咨询。

我省技工院校开展扶贫招生 加大面向贫困地区、贫困家庭招生力度

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)昨日,记者从省人社厅获悉,该厅转发《人力资源社会保障部关于做好2020年技工院校招生工作的通知》,要求做好2020年我省技工院校招生工作,确保完成年度招生目标。

通知明确,招生工作关系技工院校生存与发展的基础性工作,各级人力资源社会保障部门要高度重视,把招生作为当前一项重点任务,与促进就业、技能扶贫、技能人才队伍建设等工作统筹安排,确保招生工作安全顺利有序开展。

技工院校招生主要是在线下进行,春季受疫情影响,多数学校招生数量与上年同期相比明显减少。下半年,在常态化疫情防控形势下组织招生,压力依然很大。通知提出,随着全国疫情防控持续向好,各地各单位要抓住暑期招生黄金期,加大招生工作

力度,确保实现年度招生目标。

通知还提出,我省各级人力资源社会保障部门要积极与同级财政、扶贫部门沟通衔接,突出扶贫招生,大力实施技能脱贫技校行动。各技工院校要积极主动投入到技能脱贫技校行动中去,加大面向贫困地区、贫困家庭的招生力度,把对“建档立卡贫困户”适龄人员的招生作为一项重要工作突出抓好。

此外,各级人力资源社会保障部门要按照分级管理的原则,加强对学校招生行为的监督管理,规范招生秩序。加大对所属学校招生资质审查力度,省人力资源和社会保障厅将对各地各单位审核报送的信息在官网统一发布,未经发布的学校或专业不得开展招生。各技工院校必须严格遵守招生工作有关规定,诚信宣传、阳光招生,禁止夸大事实、虚假宣传、恶意竞争等不负责任的招生行为。

这场“云端科技夏令营”别错过

今明两天全程网络直播,为青少年送上科技饕餮大餐

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 赵艳杰/文 郑报全媒体记者 丁友明/图)昨日上午,“2020参观科技展览有奖征文暨科技夏令营”郑州站活动在郑州科技馆启动,从昨天起至12日为期3天,全程采取网络直播的方式,带领青少年在云端体验科技夏令营,畅享一场暑期科技饕餮大餐。

暑假期间,郑州科技馆还为孩子们开设了飞机科普展、魅力科学课堂、数学实验室、创新教育展区4个特色展厅,参观需要预约并佩戴口罩。



云端科技夏令营直播中

互动

云端科技夏令营 扫码可“云参与”

活动现场,来自河南省人民医院过敏反应科的医师郭维丽以《乘风破浪 未来可期》为题,为线上青少年朋友讲解疫情期间她与医护们一起在最前沿阵地筑起关键防线的故事,激发青少年朋友的爱国思想、责任意识。

本次活动的主题是“体验科学展览,感悟科学精神”,郑州科

技馆在三天的时间里,带领同学们进行科学探究实验、体验创意陶艺等多项精彩科普内容,促进大家理解科学、热爱科学,进一步提高自身的科学素质,度过一个有意义的夏令营。

想要参与的市民,可以通过扫码的方式直接进入直播间,“云参与”这场科技夏令营。



扫码参加云端科技夏令营

提醒

到科技馆参观 仍需网上预约并戴口罩

暑期科技馆的开放时间为周三到周日的9时至17时,比以往闭馆时间延长了半小时。周一和周二为闭馆时间。

目前,科技馆的开放范围为:展厅1~3层正常开放;临时展厅正常开放,目前是飞机科普展的内容;魅力科学课堂、数学实验室、创新教育展区恢复开放。4D影院暂不开放。

其中,数学实验室将呈现疫情期间教师团队设计、打

磨的多种数学活动。将以实验的方式,让孩子们在实验情境中经历知识形成过程,拓宽学生的思维活动空间,使他们的思维更有深刻性和批判性。

魅力科学课堂是郑州市科技馆的一个趣味性、探究性较强的免费科普教育项目。它以小实验为载体,分析其中的原理,讲述科学的概念。

参观科技馆实行全网预约

方式(可通过官方网站或微信公众账号预约)。对入馆人员进行限流措施,每日总接待观众量不超过1200人,建议参观时间控制在1.5小时内。

观众进馆时,须扫“健康码”并出示预约时登记的证件原件方可入馆;入馆前须接受体温测量,如有体温异常,或有咳嗽等异常现象的观众谢绝入馆。参观期间需要全程佩戴口罩。